

El Eco de Cartagena.

Año XXV.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7 078

Precios de suscripción.

CARTAGENA, un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 8 50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.

Números sueltos 15 céntimos.
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

VIERNES 6 DE MARZO 1885.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

CIRCULO ATENEO.

Suscripción á favor de las víctimas de los terremotos en las provincias de Málaga y Granada.

	Ptas.	Cts.
Suma anterior	4738	80
D. Antonio Ferrer	5	
» Mariano Espinosa	50	
» Antonio Martí	2	50
» Mariano Viñas	2	
» Manuel Lopez	3	
» Luis Lopez Reynoso	2	
» Antonio Martínez Carbajal	2	
» Liberato Montells	2	
» Julian Montoya	5	
» Ginés Martínez	5	
» Pascual Madrid	5	
» José Maestre	1	
» Ramón Mojica	5	
» Romualdo Zamora	3	
» Diego Alesón	5	
» Francisco Ayala	4	
» José Ausejo Benito	1	
» José Andrés	2	
» Joaquin Alfonso Pedreño	5	
» Vicente Andreu	2	50
» J. B. E.	2	
» J. B. E.	2	
» Lorenzo Contreras Alcayde	5	
» José Cruz Arroyo	2	
» Mariano Calderón	2	
» Gregorio Coll	5	
» Francisco Cánovas Ruiz	1	50
» Juan Casanave Martínez	4	
» Leandro Cerdá	2	
» Lorenzo del Castillo	2	
» Rodolfo Doggio	25	
» Manuel Diaz Mercader	5	
» Angel Fernandez	10	
» Manuel Fernandez Vera	2	
» Jaime Frolich	3	
	4928	80

EMIGRACIÓN A LOS ESTADOS-UNIDOS.

Honda impresión ha causado en toda Europa el informe emitido en Enero del presente año por la Cámara de Comercio de Nueva-York, respecto de la inmigración en el territorio de la gran república, procedente de los diversos países del antiguo mundo.

Entristece el ánimo la lectura de estos estadísticos-oficiales acerca de la miseria á que quedan reducidos millares de individuos que abandonan su patria y el hogar doméstico en busca de una fortuna que siempre huye de ellos.

No hemos de repetir las advertencias que en más de una ocasión hemos dirigido á aquellas de nuestras provincias donde la emigración se ejercita en mayor escala, porque el documento á que nos referimos, dice mejor y mucho más de cuanto pudiéramos adueir.

Nos limitaremos, pues, á llamar la atención general sobre el indicado informe, que bien podríamos hacer extensivo á los demás Estados americanos á donde la emigración española va con preferencia, rogando á nuestros estimados colegas de provincias que se sirvan reproducirlo.

Dice así:

«Todos los gobiernos y las municipalidades de Europa, todos los individuos de las administraciones civiles, y el clero con su autoridad é influencia, y todos los consules de los Estados-Unidos en el extranjero, debieran, sin tardanza, informar á las clases obreras de que no conviene á los que tienen que vivir de su trabajo, emigrar al presente á los Estados Unidos donde en la actualidad el cultivo de la tierra, no es remuneratorio, los molinos, las fábricas, los talleres y las minas están parados, y millares de operarios laboriosos están en trabajo, con las mujeres y los niños próximos á perecer de hambre.»

La sociedad organizadora de la Caridad de esta ciudad de Nueva-York, tiene los nombres y antec

paño de cuyos miembros, nacieron en el extranjero que en su conjunto no suman menos de 180.000 personas, y han tenido que acogerse á los socorros de la caridad durante los tres años últimos; cifra que no parece creíble á los que ignoran la sorprendente magnitud de la miseria en la principal ciudad de los Estados Unidos.

La inmigración acrecenta de mes en mes este ejército de indigentes.

El censo de 1880 ha demostrado que el número de los impedidos, los que dependen del auxilio ajeno y los delincuentes, aumentan entre nosotros en una proporción alarmante. Medio millón de nuestra población aparece clasificada bajo los conceptos de prisioneros, pobres de solemnidad, dementes, idiotas, sordos mudos y ciegos.

De ellos cien mil son emigrantes nacidos en el extranjero.

Terrible carga para el proletario americano, sobre cuyas espaldas pesa principalmente. Cada mes que transcurre contribuye á su aumento, haciéndolo más insoportable. Y como oficialmente lo declara «La Recopilación del Décimo Censo»: «No podemos apresurarnos demasiado, ni con demasiada energía podemos proseguir la investigación de las causas de la preponderancia de estos males, que son como un cáncer en el corazón de nuestra prosperidad.»

Sucede además, desgraciadamente que la estadística oficial demuestra claramente que mayores tendencias

existen á la ceguera, la sordera, la locura, la indigencia, y el crimen entre la población que del extranjero nos ha traído la inmigración que entre los nacidos en el país.

Con estos datos á la vista, ¿puede darse nada más sombrío y pavoroso para todos los que viven de su trabajo en este país, que la llegada de nuevas multitudes de emigrantes en los tiempos tan difíciles que atravesamos?

El 40 por 100, poco más ó menos, de los inmigrantes, procedentes de Europa, entran en el Canadá, vienen luego á los Estados-Unidos á engrosar la muchedumbre de los desgraciados sin trabajo.

Constándonos que esta vez de alarma ha de llegar á todas las Cámaras de comercio de Europa y á los consules de los Estados-Unidos en todas las partes del mundo, suplicamos á nuestros lectores que empleen todos sus más decididos esfuerzos en detener el torrente de la inmigración á este país, hasta que lleguen días mejores en que no falte ocupación para los trabajadores, y la merecida recompensa para los industriales.

GUERRA DEL SUDAN.

Después de que el general Wolcott, que manda en jefe el ejército inglés de Sudán, padece de oftalmía, por cuya causa se verá obligado á abandonar el mando y á regresar á Inglaterra.

Ha llegado á Gibraltar el transporte «Persian Monarch» que conduce á Suakin caballos de Inglaterra.

En dicho puerto embarcó 100 mulos y 40 carreteros.

El *Indian Mornarch* pasó el lunes el Estrecho, con dirección á Suakin.

Conduce á bordo el regimiento *Lancers, Royal Irish*.

Telegramas de Nueva York, que publica la prensa inglesa confirman que se está formando en los Estados Unidos una legión irlandesa de 1.000 hombres para ir á combatir al lado del Mahdi contra los ingleses.

Los periódicos publican los nombres de los oficiales, y aseguran que el dinero necesario está suscrito en Nueva York, Filadelfia, Buffalo y Boston contribuyen con 15.000 duros y 200 hombres.

Los soldados irán armados con sables, rifles y aparatos para aplicar la dinamita al arte de la guerra.

LA GUERRA FRANCO-CHINA.

Segun los despachos oficiales del Tonkin, el general francés Negrier, al derrotar á los chinos el día 22 del

pasado en el camino de Chatk, se apoderó de una batería de ametralladoras.

LOS ANARQUISTAS EN SUIZA.

El gobierno de Suiza continúa con gran vigor la campaña de persecución que ha emprendido contra los anarquistas.

En Ginebra ha sido cerrada y sellada la imprenta del periódico revolucionario *Le Revolte*.

RUSOS E INGLESES.

El conflicto anglo-ruso se ha agravado hasta el punto de inspirar ciertas inquietudes.

Contestando lord Grandville en la Cámara de los Lores á una pregunta formulada por el marqués de Salisbury acerca de la conducta de Rusia, ha manifestado que las tropas de esta potencia traspasaron los límites del Turkestan.

Parece que el gobierno inglés ha enviado un ultimatum al de San Petersburgo vedando al ejército ruso penetrar en el territorio afgano, y que el Reino Unido está firmemente resuelto á defender la neutralidad de las posiciones desde las cuales pretenden los rusos amenazar el imperio de la India.

Tambien está dispuesto á defender á su aliado el emir del Afghanistan. Lord Dufferin está encargado de tranquilizarlo y darle seguridades de que Inglaterra no le dejará abandonado á sus propios recursos.

INGLATERRA.

El ejército de las Indias.

El «United Service Gazette» insiste, lo mismo que el «Times», sobre lo insuficiente que es el ejército de las Indias.

Segun los estados figuran como formando este ejército 190.000 hombres, de los cuales, solo la tercera parte son europeos. En realidad, de los 63.000 hombres que figuran perteneciendo al contingente europeo, 6.500 han cumplido el tiempo de su empleo, hay inválidos 1.500 alguno de ellos están á punto de volver á su patria.

Ahora bien, parece difícil poder cubrir estas bajas, vistos los pocos alistamientos voluntarios que para aquel ejército se presentan y aun habia necesidad de permitir el enganche á soldados muy jóvenes. El efectivo nominal no pasará de sesenta mil hombres, mientras que todos los militares entendidos están de acuerdo y declaran que el efectivo real y verdadero no debia ser menos de 65.000 hombres.

La actitud de China frente al Afghanistan, hace que esta declaración